I
MKZ-054 £ Mahig o

F ok

2NREEERBEIRNAFBRLEEERR, B—MENERNETEREEENERITANRE. SR UM RHEED
BOFEMRFIRREORL, X ESTERMCERES, NFASHINFEREERN, EEMIRNSISER. FRREIIER
AOmEiR, MIRETSUFNRPERETME, MZNATHI. Er. KRGINTHFHTL

FEEREHR SIHEAEIE
RS MKZ-054
PES PT100/PT1000 (a5Es!)
BT -50~200°C
3| Heht R = RIUE R
b5 3l ]
AEZH ). HETEH
RENERERS, AT SR M12*1.565F25mm ()
JEERFIRSE, NERE
oTTEFIFT RIS, HENBRFX
e LMEERERL, DA IR
BERRE
1/10B 0°C ~100°C + (0.03°C+0.0005]t|)
AA( 1/3B) 0°C ~150°C +(0.1°C+0.0017|t|)
A -50°C ~300°C i(O.15°C+0.002|t|)
B -70°C ~500°C + (O.3°C+0.005|t|)
2B -70°C ~500°C 1(0.6°C+0.01|t|)

[tALRNEREREIHE, BAN'C Rigt=100, NARREBEN: -0.35°C~0.35°C



MKZ-054 £FEfE

g

~_RICHIEE
=H5%
2 SHE KEAnEEE 15
=T E——— -196°C~200°C | #iF#h. Bk, WLk, B
R~HE
BA7: mm
o AR o Z &)
| p Rk & @5
rwﬁdﬁé%ﬁéas (mm) \ /
C ) = ¥ B
? \ | W)
%KL (mm)
WRFELKE (A¥LFK) DL (mm)
EEIER
FRES
MKZ-054 £/Ug#EEH
RES
PT100 PT1000 (&IsEsl)
IRAHRAS
8-25-M12  (aE4!)
&Ik (mm)
2000 3000 4000 5000 (&IE4)
MESZER
FEFL:MU& 4
BELA
UU 87 ZHERF MREQE FHEEE HRSEL
BEER
1/10B 1/3B A B 2B

MKZ-54-PT100-8-25-M12-2000-FEFL - U

>



|
MKZ-054 2MqgisHiReEfE o

~_ICHIEE
Al
= IR
( ) —
(! T
) s
| l | SLRARAAAN |
Y . )
HEEIRAL =it IBIKEE D BERIFHN 1256 P LEANER
PT1/8 PF1/8 9.728 28 0.907 o6 g/ NF
PT1/4 PF1/4 13.157 19 1.337 8 FHINF
PT3/8 PF3/8 16.662 19 1.337 D10 s/ NF
PT1/2 PF1/2 20.955 14 1.814 D12 HINF
PT3/4 PF3/4 26.441 14 1.814 »16 HINF
PT1 PF1 33.249 11 2.309 D22 si/NF
i SCRRERITREFRD3 ~ O8 FIEAEBDH PT1/4, ®9.5~ 12 MEKRESHF PT1/2, ©16 WE XSRS A PT3/4.

" BRE P ¢ URIE P
KAMEED praves preees KXAFEE D P pres
6 1 0.75 20 25 2. 15,1
8 1.25 1. 0.75 22 2.5 2. 15,1
10 15 1.25. 1. 0.75 24 3 2. 15,1
12 1.75 1.5, 1.25, 1 27 3 2. 1.5, 1
14 2 1.5, 1.25, 1 30 35 2. 15,1
16 2 15,1 33 35 3.2, 15
18 2.5 2. 1.5, 1 36 4 3.2, 15
ANHNELFE M R, 12EE/0HETFRY, 1RRE AT LASRE AR, TIREE A AR E, 30 M6 F1M6x0.75, M6 2i2iE/ 1
FOIREY, M6x0.75 24R8E 0.75 AUIRL B E AIRSE M6, M8, M12x1.5, M16x1.5, M20x1.5, M27x2, M33x2,

K{FPE (KF) D #2536 P K{FPE (K=F) D #2036 P
in mm ZF/in P (mm) in mm ZF/in P (mm)
1/4 6.200 20 1.270 9/16 14.080 12 2.117
5/16 7.780 18 1.411 5/8 15.650 11 2.309
3/8 9.360 16 1.588 3/4 18.810 10 2.540
7/16 10.930 14 1.814 7/8 21.960 9 2.822
1/2 12.500 12 2117 1 25.110 8 3.175




MKZ-054 £M&E Ak

-

2|

g

RICHIEE
BLiR
e —
U BlinF I 2.54 HHHF d —
@Q\ ;/ R
N ,./’}
BRESHEL ) ) A)) SRR
-~ ‘v’ p
B 8 = ' 9
RIELE b b VRO R EHE S
P R RS cbcvv
© © .0 © © )
BXZE D

BEM: www.lgsensor.cn
EEi&: 0592-2072000

HR%E: RICHIEE@mingcon.cn

ik pEER)BREBEZHEXE I FXEIEILER420S




